
天草市立倉岳小学校

《児童アンケート結果》

１　外国語科の授業は楽しいですか。

３　相手の目を見ながら会話をすることを心がけていますか。

外国語科に関する調査結果（R４年度）

全体で９０％以弱の
児童が心がけている
ものの、「いつも心が
けている」児童の割
合は全学年で３０％
弱とあまり高くない。
設問２と同様、全教
育活動を通して指導
していきたい。

どの学年とも８割以
上、全体では９割上
の児童が、外国語科
の授業は「楽しい」と
感じている。特に1年
生は全員が「とても
楽しい」と感じてい
る。しかし、割合は
低いが外国語科の
授業に楽しさを感じ
ていない児童もいる
ので、まずは全員が
楽しいと感じる授業
づくりをしていく必要

中学年で、「相手に
伝わるはっきりした
大きさの声」をあまり
意識していない児童
が見られた。相手に
伝わりやすいように
はっきりした大きな
声で話すことは、と
ても大切なことであ
り外国語活動だけで
はなく他教科・活動
でも意識できるよう
指導していきたい。

２　相手に伝わりやすいようにはっきりした大きさの声で話すことを心がけて
いますか。
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4　もっと英語が話せるようになりたいですか。

５　外国語科の授業は、すきですか。

６　外国語科の授業は、わかりますか。

中学年では、２割の
児童が外国語の授
業をすきと感じてい
ない。今後、更に児
童の興味・関心を高
められるような授業
を行っていきたい。

９割以上の児童が
「外国語の授業はわ
かる」と回答してお
り、昨年度の数値よ
り大幅に増加してい
る。目標を明確にし
た授業を進めてきた
成果と思われる。

全体では９０％弱の児
童が英語が話せるよう
になりたいと回答して
おり、英語に対する関
心の高さがうかがえ
る。しかし、1年生以外
の学年には、英語が話
せるようになりたいとあ
まり思わない児童もい
る。英語を話せること
によりコミュニケーショ
ンの輪が広がっていく
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【保護者・学校運営協議会より】
・英語専科とＡＬＴ及び学級担任と英語指導補助教員の連携がよく図られていた。
・どの学年も英語を使い積極的にコミュニケーションを図ることができていた。
・子供の興味関心を高めるように、教具、活動がよく工夫されていた。
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